_

DyHKUMS.

ObnacTb onpeaeneHud
M obnacTb 3HaYEHUN

dOYHKLUMMN,



OnpepeneHue (OyHKLMI

Dynkyus — 3T0 3aBUCUMOCTb IEPEMEHHOU )
OT IIEPEMEHHOU X, IIPU KOTOPOM KaXKIOMY
3HAQUCHUIO IIEPEMEHHOU X COOTBETCTBYET
CIMHCTBEHHOE 3HAUCHUE IIEPEMEHHOU ).

X — Hezasucumasi nepemeHHas WId
apeymenm
V — 3asucumas nepemeHHas WIn

3Ha4eHue QyHKyuu



Ecan  3aBUCUMOCTH  IIEPEMEHHOM )  OT
IIEPEMECHHOM X SBISETCSA (DYHKIMEH, TO KOPOTKO
3TO 3allUChIBAIOT TAK:

y =fx)
[Tprmep.
y=2x+3 wmwm f(x) = 2x+3

Ecmux=35,710 f(5) =2.5+3=10+3=13
Ecmm f(x) =0, T02x +3 =0

2x =-3

x=-1,5



OOmacTth onpeaciicHUs (PYHKIIMU — BCE 3HAUCHIS
HE3aBUCUMOH IIEPEMEHHOM X.

O6o3nauenue: D( f)

OO0J1acTh 3HAYCHUM (DYHKIIUN — BCE 3HAYCHUSA
3aBUCUMOU IIEPEMEHHOMU .

O6o3uauenue: E( f)

Eciu dynkuus ¥ = f(X) 3agana Gpopmyioii u ee
00JIaCTh ONPEACICHNS HE YKa3aHa, TO CUYUTAIOT,
4TO 00JIaCTh ONPEACICHUS (DYHKIIUN COCTOUT M3

BCEX 3HAYCHUM X, IPU KOTOPHIX BBIpAXKEHHE f(x)
MMEET CMBICII.



[pumep. Hantn obnactb onpeaeneHus
DYHKUUN:

1) fix) =2x+3  D(f)=R umu D(f) = (- o +00)

2) f(x) = x°+ ;C D(f)ZR unu D(f) = (-00; +00)

3) flx) =

x—8%£0
NIy
x #8 e -

D(f)= (- 00; 8) 1 (8; +00)




[ pachuK PYyHKLUN

[’ pacdhuk (yHKIUHU - MHOXKECTBO
TOYECK HA KOOPJAUHATHOU

IIJIOCKOCTH, A0CIMCCHI KOTOPBIX
pPaBHbBI 3HAYCHHUSIM apryMEHTa, a
OpJIMHATHI - COOTBETCTBYIOIIYM

\

)

3HAYCHUSIM (DYHKIIMH.

><V



Buabl ctaomxkuuﬁ

CyI1ecTBYEeT HECKOJIBKO OC
BUJIOB (DYHKIIHM: y

JIUHEUHAs OYHKYUA,
npsAMas NPonoOPUUOHATbLHOCTD,

00paAMHAs NPONOPUUOHATILHOCID,

A

\

K8AOpAMUYHASL (DYHKYUSL,
Kyouueckas yHKyusl,
QDYHKYUS KOPHAL,

dyHuxyuss Mooyl.




JInHenHaA YHKLMS

¢pyHkous Bumay =kx +b
1. D(f)=R; k>0
2. E(f)=R;

3. rTpadukoM QyHKIIHH
SBJISICTCS IpsIMast




[IpAMas nponopLUOHANbHOCTE

(GyHKUIMSA BUIA Y = k X g}
L. D(f)=R;
2. E(f)=R;

3. rTpadukoM QyHKIIHH
SBJISICTCS IpsIMasl,
IIPOXOSIIAs Yepe3
HA4YaI0 KOOPJAWHAT.




ObpatHas nponopuuouwo

(GYHKIHSA BUJA Y =

1. D(f) = (-00;0)2 (0;00)

2. E(f) = (-0;0)1 (0;00); ,
3. rpaduKoM (I)yHKHI/II/IJ

SIBJISICTCS TUIIEpOOIIa

— F




KBagpaTuyHas OyHKLUA

(PYHKUIMS BUJA Y = X7 ; )
1. D(f)=R;
2. E(f) = [0500);
3. rpadukoM (PyHKIIUH
SIBIISIETCS I1apadoJia




Kyouyeckan qyHKLUNA

(GyHKLIMS BUAA ) = X7, vy

1.D(f)=R;
2.E(f)=R; /
3. rpadukoM (PyHKIIUH

SBJISICTCS KyOM4decKas
nmapa0ouia.



DYHKLUA KOPHA
(bYHKLIMS BUAA Y = \/_ i
L.D(f) = [0;0);
2. E(f) = [0;0);

3. rpadukoM (PyHKIIUH
SBJISIETCSI BETBb

apaOoIEbL.




DyHKUMA MOAYNS
byHKIMA BUa y = |x|; 2
1.D(f)=R;

2. E(f)=10;0);

3. rpaduk (GpyHKIUH HA
mpoMexkyTKe [0;00)

COBITAJAET C TPAYUKOM
(1)}/HKI_II/H/I y=X,aHa
MPOMEKYTKE (-00;0] — ¢
rpa@uKOM QYyHKIUH ) = -X




1. Kaxabin rpaduk co
COOTBETCTBYIOLLEN eMy O

y:

S

x2

L

y=2x +2




2. Kaxxayto npsamyio C

YpaBHEHUNEM:
= 1= y =1 e
Sl
Y Y A y




